



தூத்துக்குடி வடக்கு மாவட்டம் கடம்பூர் பேரூராட்சி கே.சிதம்பரபுரம் பகுதியில் அ.தி.மு.க.வைச் சேர்ந்த சுமார் 200க்கும் மேற்பட்டோர் அ.தி.மு.க. பஞ்சாயத்து தலைவர் திருமதி. சீதாலட்சுமி மற்றும் கண்டர் சப்புராஜ் ஆகியோர் தலைமையில், சமூகநலன் மற்றும் மகளிர் உரிமைத்துறை அமைச்சரும் தூத்துக்குடி வடக்கு மாவட்ட தி.மு.க. செயலாளருமான திருமதி. பி. கீதாஜீவன் முன்னிலையில் தி.மு.க.வில் இணைந்தனர். உடன் கயத்தாறு கிழக்கு ஒன்றியச் செயலாளர் சின்னப்பாண்டியன், ஒன்றிய அமைச்சர் தலைவர் குருசாமி, கோவில்பட்டி நகரமன்ற தலைவர் கருணாநிதி, கடம்பூர் பேரூராட்சி மன்ற முன்னாள் தலைவர் நாகராஜா, பேரூர் செயலாளர்கள் சுரேஷ் கண்ணன், பாலசுமார், கயத்தாறு பேரூராட்சித் தலைவர் திருமதி சுப்புலட்சுமி ராஜதுரை கடம்பூர் பேரூராட்சித் தலைவர் திருமதி. ராஜேஸ்வரி நாகராஜா, மாவட்ட திட்டக் குழு உறுப்பினர் அய்யாதுரை, மாவட்ட பொறியாளர் அணி துணை அமைப்பாளர் விஸ்வநாத் ராஜா, மாவட்ட சுற்றுச்சூழல் அணி துணை அமைப்பாளர் குருராஜ் உள்ளிட்டோர் உள்ளனர்.

வயநாடு நிலச்சரிவு:

பேரிடராக அறிவிக்காத ஒன்றிய அரசுக்கு கண்டனம்! நீர்வளத்துறை அமைச்சர் துரைமுருகன் பேட்டி!

வேலூர், ஆக.6-

வேலூர் மாவட்டம், வேலூர் புதிய பேருந்து நிலையத்தில் இரண்டு புதிய வழித்தடங்களும் மற்றும் 20 புதிய பேருந்துகளையும் மாவட்ட ஆட்சியர் சப்புலட்சுமி தலைமையில் தமிழக நீர் வளத்துறை அமைச்சர் துரைமுருகன் கொடியசைத்து துவங்கி வைத்தார்.



முருகன் கொடியசைத்து துவங்கி வைத்தார்.

இதில் மாவட்டக் கழகச் செயலாளர் ஏ.பி.நந்தகுமார், மாநகர செயலாளர் ப.கார்த்திகேயன் எம்.எல்.ஏ குடியாத்தம் சட்டமன்ற உறுப்பினர் அமுலு, மேயர் சுஜாதா துணை மேயர் சுனில்குமார், மாவட்ட ஊராட்சி குழு தலைவர் பாபு தொமுசுவை சேர்ந்த சே.ரமேஷ் பொதுச் செயலாளர் ரமேஷ் உள்ளிட்ட பலர் கலந்து கொண்டனர்.

பின்னர் நீர் வளத்துறை அமைச்சர் துரைமுருகன் செய்தியாளர்களிடம் கூறுகையில், மேற்கு தொடர்ச்சி

மலைகளில் தமிழகம் கனிம வளம் எடுத்துவிட்டார்கள் என தொடர்புடைய அடித்தளம் வாய் வலிக்கிறது என்பது போல் யுகோளம் தெரியாமல் கேரளா பேசுகிறது. வயநாடு விவகாரம் பேரிடர் இருதயம் உள்ளவர்களை எல்லாம் உருக வைத்து அழ வைத்தது அதை கூட நாங்கள் பேரிடராக அறிவிக்கமாட்டோம் என்று ஒன்றிய அரசு கூறினாலும், அவர்கள் இதயத்தில் இருப்பது இதயமாக கல்லா என்று தெரியவில்லை. மேற்குத்தொடர்ச்சி மலை சுற்றுச்சூழல் பாதுகாக்கப்பட்ட பகுதியாக அறிவிப்பது வரவேற்கத்தக்கது மேகதூய பிரச்சிணையின் அமைச்சர்கள் கையாட்டு வாங்கிவிட்டதாக கூறுவதன் மூலம் பா.ஜ.க. தலைவர் அண்ணாமலை தாம் விவரமே இல்லாத ஒருவர் என நிரூபித்துள்ளதாக அமைச்சர் துரைமுருகன் குறிப்பிட்டார்.



ஐ.டி.ஐ.ல் பயிற்சி முடிந்த 2310 மாணவர்களுக்கு பணியமர்வு ஆணைகள் தொழிலாளர் நலத்துறை அமைச்சர் சி.வி.கணேசன் வழங்கினார். இந்தநிகழ்ச்சியில், தொழிலாளர் நலன் மற்றும் திறன் மேம்பாட்டுத்துறை அரசு செயலாளர் கொ.வீராகவராவ், வேலை வாய்ப்பு மற்றும் பயிற்சித்துறை ஆணையர் எ.சுந்தரவல்லி, அரசு உயர் அலுவலர்கள் கலந்து கொண்டனர்.

ஐ.டி.ஐ.ல் பயிற்சி முடிந்த 2310 மாணவர்களுக்கு பணியமர்வு ஆணைகள்! தொழிலாளர் நலத்துறை அமைச்சர் சி.வி.கணேசன் வழங்கினார்!

சென்னை, ஆக. 6-

தமிழ்நாட்டில் பொருளாதார மற்றும் தொழில் வளர்ச்சியை ஊக்கப்படுத்துவதற்கும், இளைஞர்களின் வேலை வாய்ப்புத் திறனை மேம்படுத்தவும் தமிழ்நாடு அரசு பல்வேறு திட்டங்களை முன்னெடுத்தும் செயல்படுத்தி வருகிறது. தொழில் வளர்ச்சிக்கு தேவையான திறன் மிக்க மனித வளத்தை தொழிற்சாலைகளுக்கு வழங்குவதில் தொழிற்பயிற்சி நிலையங்கள் (ஐ.டி.ஐ.கள்) முக்கிய பங்கு வகிக்கின்றன. இத்தொழிற் பயிற்சி நிலையங்களில் பயிற்று முன்னனி நிறுவனங்களில் பணி நியமனம் பெற்ற மாணவர்களுக்கும், தமிழ்

நாடு அரசு பணியாளர் தேர்வாணையம் மூலம் பணி நியமனம் பெற்றவர்களுக்கும் தொழிலாளர் நலன் மற்றும் திறன் மேம்பாட்டுத்துறை அமைச்சர் சி.வி.கணேசன் பணிநியமன ஆணை அரசு தொழிற்பயிற்சி நிலையம், கிண்டி வளாகத்தில் நேற்று (5.8.2024) நடைபெற்ற நிகழ்ச்சியில் வழங்கப்பட்டன. தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் அவர்களால் கடந்த ஆண்டு 71 அரசு தொழிற்பயிற்சி நிலையங்கள் தொழில் 4.0 தரத்திலான தொழில்நுட்ப மையங்களாக மேம்படுத்தப்பட்டு தொடங்கி வைக்கப்பட்டன. அத்தொழில்நுட்ப மையங்களில் ஓராண்டு பயிற்சி நிறைவு செய்து 50

முன்னனி நிறுவனங்களில் பணிநியமனம் பெற்ற 2310 மாணவர்களுக்கு பணியமர்வு ஆணை வழங்கப்பட்டது. தமிழ்நாடு அரசு பணியாளர் தேர்வாணையம் மூலம் தொகுதி - 21 ஓ நேரடி நியமனம் மூலம் தேர்வு செய்யப்பட்ட 156 நேர்களுக்கு பணி நியமன ஆணை வழங்கப்பட்டது. 2024-25 ஆம் ஆண்டிற்கான சட்டப்பேரவை அறிவிப்பின்படி 32 அரசு தொழிற்பயிற்சி நிலையங்களுக்கு தொழில் பிரிவில் உள்ளகருத்தியல் பாடங்களை எளிதில் கற்றுக்கொள்ளும் வகையில் இணைதள வசதியுடன் கூடிய ஸ்மார்ட்டி.டி.வி வழங்கப்பட்டது. 7வது மாநில அளவிலான படைப்புத்திறன் போட்டி

யில் வெற்றி பெற்ற 16 பணியமர்வு ஆணைகள் வழங்கப்பட்டன. இந்த நிகழ்ச்சியில், தொழிலாளர் நலன் மற்றும் திறன் மேம்பாட்டுத்துறை அரசு செயலாளர் கொ.வீராகவராவ், வேலை வாய்ப்பு மற்றும் பயிற்சித்துறை ஆணையர் எ.சுந்தரவல்லி, அரசு உயர் அலுவலர்கள் கலந்து கொண்டனர்.

குழப்பத்திற்கு மறு பெயர் 'நீட்' தேர்வு!

'நீட்' தேர்வு வேண்டாமெனும் மாநிலங்களுக்காவது விலக்களிக்க வேண்டும்! 'தினத்தந்தி' நாளேடு தலையங்கத்தில் வலியுறுத்தல்!

சென்னை, ஆக. 6- குழப்பத்திற்கு மறுபெயரான 'நீட்' தேர்வை முழுமையாக ரத்து செய்ய வேண்டும் அல்லது 'நீட்' தேர்வு வேண்டாமென்று கூறும் மாநிலங்களுக்கு மட்டுமே கலந்து கொள்ளும் முத்தமிழறிஞர் கலைஞர் அவர்களின் நினைவைப் போற்றி அஞ்சலி செலுத்த திரண்டு வாரிர் எனவும், நகர, ஒன்றிய, பேரூர் கழகம் சார்பில் வார்டு மற்றும் கிளைகளுக்கும் தோறும் முத்தமிழறிஞர் தலைவர் கலைஞர் அவர்களின் நினைவைப் போற்றி அஞ்சலி செலுத்த திரண்டு வாரிர் எனவும்,



மையங்கள் வாரியாக முடிவுகள் வெளியிடப்படவேண்டும் என்று உத்தரவிட்டதற்கே பதிலாக முடிவு வெளியானது.

அதனைத்தொடர்ந்து, சப்ரீ கோட்டு மேலும் ஒரு தீர்ப்பையும் வெளியிட்டது. அதில், மறுதேர்வு நடத்தப்படவேண்டும், அந்த தேர்வில் கலந்து கொள்ளாதவர்களுக்கு வழங்கப்பட்ட திருத்தப்பட்ட மதிப்பெண் அடிப்படையிலும், தேர்வில் இயற்பியல் விளைவுக்கு லெலி ஐ.ஐ.டி. குழு அளித்த பதிலுக்கு வழங்கிய மதிப்பெண் அடிப்படையிலும் திருத்தப்பட்ட தரவரிசைப் பட்டியலுடன் தேர்வு முடிவுகள் வெளியிடப்படவேண்டும் என்று உத்தரவிட்டது. அதன்படி முடிவு வெளியானது. அதில் கூறிய தேர்வு முடிவில் மாணவர்களைவிட பெற்ற மதிப்பெண் அடிப்படையிலான தரவரிசைப் பட்டியல் மூலம், பின்னாமாக மாணவர்களின் மதிப்பெண் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது.

மாணவிகள் தரப்பட்டுள்ளனர். ஆக, இந்த ஆண்டு 'நீட்' தேர்வு முடிவுகள் 3 முறை வெளியிடப்பட்டு, "குடிபேடு உன் பெயர்நான் 'நீட்' தேர்வா?" என்று சொல்லும்படியாகி விட்டது. இப்போது 'நீட்' தேர்வு மீது மாணவர்களுக்கும் நம்பிக்கையில்லாத ஒரு நிலை ஏற்பட்டுள்ளது. இந்த தீர்மானத்தில் தமிழ்நாடு, மேற்குலகம், கர்நாடகா மாநிலங்கள் கோரியபடி 'நீட்' தேர்வை முழுமையாக ரத்துசெய்யவேண்டும் அல்லது 'நீட்' தேர்வு வேண்டாம் என்று கூறும் மாநிலங்களுக்கு மட்டுமாவது விலக்கு அளிக்கவேண்டும்.

முத்தமிழ் அறிஞர் கலைஞர் 6 ம் ஆண்டு நினைவு நாள்!

திருப்பத்தூர் மாவட்டக் கழகம் சார்பில் அமைதிப் பேரணி!

மாவட்டச் செயலாளர் க.தேவராஜி எம்.எல்.ஏ. அறிக்கை!

திருப்பத்தூர், ஆக.6- காஞ்சி தந்த காவியத் தலைவர் பேரறிஞர் அண்ணா அவர்களோடு திராவிட முன்னேற்றக் கழகத்தில் தொடர்ந்து பணியாற்றி அண்ணா அவர்களின் மறைவுக்குப் பிறகு திராவிட முன்னேற்றக் கழகத்தின் தலைவராக ஏறத்தாழ 50 ஆண்டுகள் பொறுப்பு வகித்து அகில இந்திய அரசியலில் சிறந்த வழிகாட்டியாக திகழ்ந்து தமிழக வரலாற்றில் தமக்கென்று சில பக்கங்களை ஒதுக்கி கொண்ட முத்தமிழ் அறிஞர் தமிழின தலைவர் கலைஞர் அவர்களின் ஆறாவது நினைவு நாளினை யொட்டி திருப்பத்தூர் மாவட்டச் செயலாளரும்,



ஜோலார்பேட்டை சட்டமன்ற உறுப்பினருமான க.தேவராஜி எம்.எல்.ஏ. மற்றும் கழக முன்னணியினர் கலந்து கொண்டு அமைதிப் பேரணி ஆகஸ்ட் 7 புதன் கிழமை அன்று காலை 9 மணி அளவில் திருப்பத்தூர் பேருந்து நிலையம் முதல் பேரறிஞர் அண்ணா அவர்

வர்கள், கழக முன்னோடிகள், உள்ளாட்சி பிரதிநிதிகள், கழக உடன்பிறப்புகள் அனைவரும் கலந்து கொண்டு முத்தமிழறிஞர் கலைஞர் அவர்களின் நினைவைப் போற்றி அஞ்சலி செலுத்த திரண்டு வாரிர் எனவும், நகர, ஒன்றிய, பேரூர் கழகம் சார்பில் வார்டு மற்றும் கிளைகளுக்கும் தோறும் முத்தமிழறிஞர் தலைவர் கலைஞர் அவர்களின் நினைவைப் போற்றி அஞ்சலி செலுத்த திரண்டு வாரிர் எனவும்,

முத்தமிழறிஞர் கலைஞர் 6வது ஆண்டு நினைவு தினம்!

கிருஷ்ணகிரி கிழக்கு மாவட்ட தி.மு.க. சார்பாக அமைதிப் பேரணி - சிலைக்கு மாலை! மாவட்டச் செயலாளர் தே.மதியழகன் எம்.எல்.ஏ. அறிக்கை!

கிருஷ்ணகிரி, ஆக. 6- தமிழ்நாட்டு மக்களின் முன்னேற்றத்திற்காக தன்னை அர்ப்பணித்துக் கொண்டு வாழ்ந்த தமிழகத்தின் சிறப்பி, முத்தமிழறிஞர் தலைவர் கலைஞர் அவர்கள் நம்மையெல்லாம் விட்டுச் சென்று ஐந்து ஆண்டுகள் நிறைவடைந்து ஆறாவது ஆண்டு நினைவு தினம் வருகிற 07.08.2024 புதன் கிழமை அனுசரிக்கப்படுகிறது. இதையொட்டி கிருஷ்ணகிரி கிழக்கு மாவட்ட தி.மு.க. சார்பாக மாவட்டச் செயலாளரும், பர்கர் தொகுதி சட்டமன்ற உறுப்பினருமான



தே.மதியழகன் எம்.எல்.ஏ. தலைமையில் 07.08.2024 புதன்கிழமை காலை 0900 மணிக்கு கிருஷ்ணகிரி, பெங்களூர் சாலை, சென்ட்ரல் தியேட்டர் அருகிலி நுந்து அமைதி பேரணி சென்று ராயக்கோட்டை மேம்பாலம் அருகே அமைக்கப்பட்டுள்ள முத்தமிழறிஞர் தலைவர் கலைஞர் அவர்கள் குடும்பத்தினர், தலைவர் கலைஞர் அவர்களது திருஉருவச் சிலைக்கு மாலை அணிவித்து, மலர் தூவி மரியாதை செலுத்தப்பட உள்ளது.

தே.மதியழகன் எம்.எல்.ஏ. தலைமையில் 07.08.2024 புதன்கிழமை காலை 0900 மணிக்கு கிருஷ்ணகிரி, பெங்களூர் சாலை, சென்ட்ரல் தியேட்டர் அருகிலி நுந்து அமைதி பேரணி சென்று ராயக்கோட்டை மேம்பாலம் அருகே அமைக்கப்பட்டுள்ள முத்தமிழறிஞர் தலைவர் கலைஞர் அவர்கள் குடும்பத்தினர், தலைவர் கலைஞர் அவர்களது திருஉருவச் சிலைக்கு மாலை அணிவித்து, மலர் தூவி மரியாதை செலுத்தப்பட உள்ளது. இவ்வாறு மாவட்டக் கழகச் செயலாளர் க.தேவராஜி எம்.எல்.ஏ. தெரிவித்துள்ளார்.



நெல்லை மாநகராட்சி புதிய மேயராக 25 ம் வார்டு கழக மாமன்ற உறுப்பினர் கோ. ராமகிருஷ்ணன் தேர்வு செய்யப்பட்டுள்ளார். வெற்றி பெற்றதற்கான சான்றிதழை மாநகராட்சி ஆணையர் என். ஓ.சுப்பிரா வுங்கினார். உடன் பாணை சட்டமன்ற உறுப்பினர் மு.அப்துல்வகாபு, துணை மேயர் ராஜா, முன்னாள் மேயர் சரவணன் உள்ளட பலர் உள்ளனர்.

Advertisement for 'திருவிட இயக்க தீரர்கள் நினைவு நாள்' (Tiruvidda Iyakkam Thirargal Nainavu Naal). It features a portrait of a man and text about a 6th anniversary event. The text includes: 'திருவிட இயக்க தீரர்கள் நினைவு நாள்', 'ஆயிரம்விளக்கு எஸ்.ஏ.எம்.உசேன் ஆகஸ்ட் 6 (2019)', 'தனது இளமைக் காலத்திலேயே, கழகக் கொள்கையால் ஈர்க்கப்பட்டு, தனது குடும்பத்தைப் பற்றிகூட கவலைப்படாமல் ஆயிரம்விளக்கு பகுதி கழகப் பணிகளில் முழுநேரம் ஈடுபட்டு வந்தவர்.', 'வட்டச் செயலாளர், பகுதிச் செயலாளர், மாவட்டத் துணைச் செயலாளர், துணை அமைப்புச் செயலாளர், கொள்கைப் பரப்பு இணைச் செயலாளர், தலைமை நிலையச் செயலாளர் என கழகத்தில் பல்வேறு பொறுப்புகளை வகித்தவர்.', 'திருவில்லிக்கேணி சட்டமன்ற தொகுதியில் கழகத்தின் சார்பில் போட்டியிட்டு வெற்றி பெற்று, அப்பகுதி மக்களின் நன்மதிப்பை பெற்றவர்.', 'நெருக்கடிநிலை காலத்தில் மிசா சட்டத்தின்படி இருமுறை கைது செய்யப்பட்டார். மேலும், கழகம் அறிவித்த அனைத்து போராட்டங்களிலும் கலந்து கொண்டு சிறை சென்றார்.', 'தலைமைக் கழகத்தின் சார்பில் 2013ஆம் ஆண்டு நடைபெற்ற முப்பெரும் விழாவில் "கலைவன் விருது" வழங்கப்பட்டது.', 'தி.மு.க.கழகத்தின் கையிலே கிடைத்த ஆயிரம்விளக்கின் அற்புத விளக்கு உசேன்' என்று முத்தமிழறிஞர் கலைஞர் அவர்களால் பாராட்டப் பெற்றவர்.', 'தலைமைக் கழகம் தி.மு.க.'